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Пункт 7.21 статьи 7 изложить в следующей редакции: 

7. ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

7.21. Сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, а сообщение о проведении общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации общества, — не позднее чем за 30 дней до даты его проведения.

В случае если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов совета директоров общества, сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 70 дней до дня его проведения.

В указанные сроки сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть направлено каждому акционеру заказным письмом или вручено под роспись лично.

Об​ще​ст​во впра​ве до​по​л​ни​тель​но ин​фор​ми​ро​вать ак​ци​о​не​ров о про​ве​де​нии об​ще​го со​б​ра​ния ак​ци​о​не​ров че​рез сред​ст​ва мас​со​вой ин​фор​ма​ции (те​ле​ви​де​ние, ра​дио), а также сеть Интернет.

В случае если зарегистрированным в реестре акционеров Общества лицом является номинальный держатель акций, сообщение о проведении общего собрания акционеров направляется по адресу номинального держателя акций, если в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, не указан иной почтовый адрес.

