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ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИРУЕМОМ ЛИЦЕ
АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ 

2.Отчет аудиторской фирмы

Генеральному директору ОАО «Красноярское ДРСУ»
2.1 Основание, предмет и цель аудиторской проверки

Общество с ограниченной ответственностью «КРАСАУДИТ» на основании заключенного договора  в соответствии с требованиями Федерального Закона РФ, действующих правил (стандартов) аудиторской деятельности провело  аудиторскую проверку финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «Красноярское ДРСУ» прилагаемых к данному Аудиторскому заключению по состоянию на  31 декабря 2010 года. Ответственность за подготовку данной Отчетности несет исполнительный орган Общества. Целью аудиторской проверки является выражение нашего мнения относительно достоверности указанной Отчетности, т.е. соответствия отражения активов и пассивов Общества, а также финансовых результатов его деятельности во всех существующих аспектах нормативным актам, регулирующим бухгалтерский учет в Российской Федерации.

Нами проводилась аудиторская проверка Отчетности Общества по состоянию на 31.12.2010 г. 

В ходе аудиторской проверки Отчетности Общества представлялись замечания и рекомендации по ведению бухгалтерского учета и составления Отчетности.

Данный отчет не содержит замечаний, по которым в ходе аудиторской проверки были внесены соответствующие исправления в прилагаемую к данному Аудиторскому заключению Отчетность, а также тех замечаний, которые не оказали существенного влияния на достоверность указанной выше Отчетности.

В соответствии с нормативными актами, регулирующими аудиторскую деятельность, при составлении  Аудиторского заключения мы принимали во внимание все существенные обстоятельства, установленные в результате аудита Отчетности Общества, а для определения уровня существенности при планировании и проведении аудита мы основывались на стандартах. Существенными при этом признавались обстоятельства, значительно влиявшие на достоверность Отчетности Общества.
АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

2.2. Общие результаты аудиторской проверки состояния внутреннего контроля.
При планировании и проведении  аудиторской проверки прилагаемой к настоящему Аудиторскому заключению нами было рассмотрено состояние внутреннего контроля Общества. Ответственность за организацию и состояние внутреннего контроля несет исполнительный орган Общества. Мы рассмотрели состояние внутреннего контроля исключительно для того, чтобы определить объем работ, необходимый для формирования Аудиторского заключения о достоверности данной Отчетности. Проделанная в процессе аудита работа не означает проведение полной и всеобъемлющей проверки системы внутреннего контроля Общества с целью выявления всех возможных недостатков.

В процессе аудита нами не были  обнаружены факты, из которых можно было бы сделать вывод о несоответствии системы внутреннего контроля Общества масштабам и характеру его деятельности.

2.3. Общие результаты аудиторской проверки состояния бухгалтерского учета и отчетности

Основываясь  на результатах проведенной проверки, установлено, что ведение бухгалтерского учета и подготовка Отчетности в Обществе в основном соответствовали требованиям действующего Федерального Закона от 21 ноября 1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 29 июля 1998 г. № 34н « Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ», а также других документов системы нормативного регулирования бухгалтерского учета в РФ».

Наше мнение о достоверности Отчетности Общества приведено в итоговой части Аудиторского заключения.
ИТОГОВАЯ ЧАСТЬ

3.  ЗАКЛЮЧЕНИЕ АУДИТОРСКОЙ ФИРМЫ
Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности организации ОАО «Красноярское ДРСУ» за период с 1 января по 31 декабря 2010 г. включительно. Финансовая (бухгалтерская) отчетность организации ОАО «Красноярское ДРСУ»  состоит из:

бухгалтерского баланса;

отчета о прибылях и убытках;

приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках;

пояснительной записки.

Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган организации      ОАО «Красноярское ДРСУ». Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

Мы провели аудит в соответствии с:

Федеральным законом РФ «Об аудиторской деятельности» от 30 декабря 2008 года №307-ФЗ;

федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности;

нормативными актами органа, осуществляющего регулирование деятельности аудируемого лица.

Аудит планирования и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой (бухгалтерской) отчетности и раскрытие в ней информации о финансово – хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности. Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.

По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность организации ОАО «Красноярское ДРСУ» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2010г. и результаты ее финансово – хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2010г. включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности в соответствии с Законом «О бухгалтерском учете» и Налоговым Кодексом РФ.
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