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1. Общие сведения об Обществе.
Полное фирменное наименование Общества. 
Открытое Акционерное Общество "Красноярское дорожное ремонтно-строительное управление» 
Сокращенное наименование.
ОАО "КрасноярскоеДРСУ
Место нахождения: Российская Федерация, 660020,  г.Красноярск, Северное шоссе, 37
Почтовый адрес: Российская Федерация, 660020,  г. Красноярск, Северное шоссе, 37
Тел.: (3912) 25-91-88  Факс: (3913) 32-46-97

Адрес страницы в сети Интернет: www.mrz.ru
Сведения о размещенных Обществом ценных бумагах:
Сведения об акциях Общества:
Вид ценных бумаг: акции(именные)
Категория: обыкновенные
Форма ценных бумаг: именные бездокументарные
Номинальная стоимость каждой акции выпуска: 100  рублей

Количество ценных бумаг выпуска: 10 000 штук
Общий объем выпуска: 1000 000 рублей

Сведения о государственной регистрации выпуска: 
Срок размещения ценных бумаг: 21 сентября 2004 г
Регистрационный номер: 1-01-40517-F
Способ размещения: приобретение акций единственным учредителем акционерного общества.
Текущее состояние выпуска: размещение завершено
Количество фактически размещенных ценных бумаг в соответствии с зарегистрированным отчетом об итогах выпуска: 10 000

Сведения о государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 
Дата регистрации: 27.10.2004 г.
Орган, осуществивший государственную регистрацию: Красноярское РО ФКЦБ России

Аудитор общества:  ООО «КРАСАУДИТ»», юридический адрес:  660068 г.Красноярск, ул. Мичурина дом 3 «В». Лицензия на осуществление аудиторской деятельности № Е 003450 от 04.03.2003 г.№60  продлена  Министерством Финансов РФ. Приказ № 140 от06.03.08г. Действительна в течение 5 лет с даты выдачи.

2. Положение Общества в отрасли.
В 2008 году рынок характеризуется острой конкуренцией и нестабильной ценовой ситуацией на рынке  оказания  услуг по ремонту и эксплуатации автомобильных дорог общего пользования . (по причине скачкообразного роста цен на  сырье).
Тем не менее в 2008 г. наше предприятие оказало услуг:                                                                   -  по перевозке грузов на сумму 673 т.р. ;                                                                                         - по сдаче помещений в аренду на сумму 302 т.р.                                                                                      - по проведению земляных и строительных работ на сумму 4425 т.р.                                        – по предоставлению спецтехники на сумму 910 т.р.                                                                       – по содержанию автомобильных дорог на сумму 20 т.р.                                                         В среднем по отрасли по-прежнему наблюдается недозагрузка производственных мощностей. Высока доля крупных предприятий.
3.Приоритетные направления деятельности Общества.
  Общество занимается ремонтом и эксплуатацией автомобильных дорог общего пользования.                                                                                                                               4.Отчет Совета директоров Общества о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлением его деятельности.
1.За 2008 г.Общество оказало услуг на сумму 6330 т.р.                                             2.Среднесписочная численность работающих на предприятии в 2008 году составила 12чел.  Фонд оплаты труда 500 тыс.руб.  Средняя заработная плата работников списочного состава в месяц составила 3472 руб.                                                                                    Капитал и резервы:
	Наименование показателя   
	По состоянию на 31.12.2006г.

(тыс.руб.)

	Уставный капитал, тыс. руб.     
	1000

	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток),   тыс. руб.
	-854

	Общая сумма капитала и резервов, тыс.руб.
	146


3. По итогам финансовой деятельности за 2008 год получены следующие результаты:
 - Доходы предприятия составили  - 6330 тыс.руб.
 - Расходы предприятия составили  – 6761 тыс.руб.
     Убыток за 2008 год составила – 431 тыс.руб.

5. Перспективы развития Общества.
Стратегические планы развития общества   в целом  направлены на формирование рентабельного бизнеса: увеличение объемов услуг за счет эффективной маркетинговой политики;  усиление позиции существующих , расширение и создание новых  услуг; расширение географии и объемов услуг в регионах. Планируется оптимизация использования имеющихся ресурсов, сокращение затрат  и повышение качества услуг. 

6. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества.

В 2008 году  решение о выплате дивидендов не принималось, начисление и выплата дивидендов по акциям общества не осуществлялась.


 7. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

Отраслевые риски:
Риск цен на сырье. Объем услуг и доходность производства в значительной степени зависят от существующих цен на сырье. Факторы, влияющие на отраслевое ценообразование: 
• международные и региональные предложение и спрос.                                      •неопределенность рынка;
• цены и доступность альтернативных видов услуг. 
• цены и доступность новых технологий;
•  экономические события в регионах;
Общество разрабатывает программу мер по преодолению неблагоприятных ситуаций, связанных  с отраслевыми рисками. В ее числе  мониторинг, анализ и прогнозирование динамики цен на сырье с соответствующей корректировкой планов оперативного и стратегического развития, а также ряд технических и организационных мероприятий, минимизирующих влияние технических  рисков.
Страновые и региональные риски:
Общество зарегистрировано в качестве налогоплательщика в г. Красноярске. 
Риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения в регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет свою деятельность, Общество оценивает как минимальные. Однако в случае наступления указанных событий Общество предпримет все необходимые меры, предписываемые действующим законодательством. 
Риски, связанные с географическим положением региона, в которых Общество зарегистрировано в качестве налогоплательщика и в которых оно осуществляет свою деятельность (резкое изменение климата, вероятность наступления существенных стихийных бедствий), Общество также оценивает как минимальные.
Финансовые риски:
Изменение индекса потребительских цен оказывает определенное влияние на уровень рентабельности Общества и, как следствие, на финансовое состояние и возможность выполнения обязательств. Поскольку увеличение цен, вызываемое изменением уровня инфляции, пропорционально увеличивает как затраты на производство, так и объем выручки эмитента.
В случае достижения высокого уровня инфляции Общество планирует скорректировать политику в отношении финансовых потоков эмитента в части увеличения оборачиваемости капитала. 
Валютные риски.
Влияние колебаний валютного курса не сказываются на исполнении обязательств эмитента в результате своей деятельности, поскольку заимствования и выручка от услуг номинированы в российских рублях.
Изменения российской налоговой системы могут оказать существенное негативное влияние на бизнес Общества. Российские компании выплачивают значительные налоговые платежи по большому количеству налогов. Все указанные налоги могут быть изменены. Существует риск введения новых налогов, что может неоднозначно отразиться на бизнесе Общества.
Правовые риски
Общество не подвержено правовым рискам, связанным с осуществлением его деятельности .
Против Общества  в настоящее время не возбуждено никаких судебных дел и ему ничего не известно о предстоящих судебных делах, которые, могут оказать на него существенное неблагоприятное влияние.
8. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении

В 2008 году  Общество не совершало сделок,  признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок. 

9. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.
В 2008 году Обществом была совершена следующая сделка, признаваемая соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность:

1. Договор безпроцентного займа № 80 от 05.03.2008 г. на сумму 672 т.р. в порядке оказания финансовой помощи. .
Заинтересованное лицо –Соломатина Анна Владимировна».

10. Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров (наблюдательного совета) общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров (наблюдательного совета) общества, в том числе их краткие данные и владение акциями общества в течение отчетного года.

Совет директоров, действовавший  до 16 июня 2008 года:
1. Горленко Александр Иванович  - председатель Совета директоров;
2.Армутова Галина Петровна;
3.Гук Игорь Николаевич;
4.Сидоренко Виталий Витальевич;
5.Соломатина Анна Владимировна;

Сведения о членах совета директоров:
1.  Горленко Александр Иванович
Год рождения: 1959 г. 
Образование: Высшее 
Акциями ОАО «Красноярское ДРСУ» в течение 2008 года не владел.

2.  Армутова Галина Петровна
Год рождения:31.12.1952                                                                                                                       Образование: Высшее
Акциями ОАО «Красноярское ДРСУ» в течение 2008 года  владела.

3.  Гук Игорь Николаевич
Год рождения:09.11.1962                                                                                                                           Образование: Высшее
Акциями ОАО «Красноярское ДРСУ» в течение 2008 года  владел.

4.  Сидоренко Виталий Витальевич
Год рождения: 113.05.1966

Образование: Высшее
Акциями ОАО «Красноярское ДРСУ» в течение 2008 года  владел.

5.  Соломатина Анна Владимировна
Год рождения: 1963
Образование: высшее
Акциями ОАО «Красноярское ДРСУ» в течение 2008 года  владела.

Период: 2007г.- 2009 год
Организация: ОАО «Красноярское ДРСУ» 
Должность:Генеральный директор.

Совет директоров, действующий с 16 июня 2008 года:
1. Горленко Александр Иванович- председатель Совета директоров; 
2.Армутова Галина Петровна; 
3. Гук Игорь Николаевич
4.Сидоренко Виталий Витальевич; 
5.Соломатина Анна Владимировна.

11. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа (управляющем, управляющей организации) общества и членах коллегиального исполнительного органа общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года

Генеральный Директор (единоличный исполнительный орган Общества): 
Соломатина Анна Владимировна
Год рождения: 1963
Образование: Высшее
Акциями ОАО «Красноярское ДРСУ» в течение 2008 года  владела.

Период: с 2007 года по настоящее время
Организация: ОАО «Красноярское ДРСУ»
Должность: Генеральный директор

Коллегиальный орган  уставом Общества не предусмотрен

12. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) Общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа Общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) Общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

За отчетный период вознаграждение  Генеральному директору производилось в соответствии с условиями трудового договора.
Согласно подпункту 8 пункта 8.4 Устава ОАО «Красноярское ДРСУ» размер вознаграждений или компенсаций расходов члена Совета директоров, а также их периодичность устанавливаются решением Общего собрания акционеров. За отчетный период вознаграждения или компенсации членам Совета директоров не выплачивались.

 
13. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.
Общество соблюдает нормы кодека корпоративного поведения.
