Пояснительная записка к балансу

ОАО « Тарбагатайское  ТП» за 2005 г.

Основным видом деятельности ОАО «Тарбагатайское транспортное предприятие» является оказание автоуслуг грузовым автотранспортом. Этот вид деятельности переведен на ЕНВД, на балансе предприятия числится 15 автомашин КАМАЗ, участвующих в основном виде деятельности.

Объем  выполненных работ по основному виду деятельности за 2005 г.  составил 6794 тыс. рублей. Себестоимость оказанных услуг составила 4920 тыс. рублей, управленческие расходы составили 1188 тыс. рублей. Операционные доходы составили 28 тыс. рублей, операционные расходы – 188 тыс. рублей, внереализационные расходы составили 122 тыс. рублей. Прибыль, полученная от основного вида деятельности, составила 390 тыс. рублей. 

На предприятии получена выручка от прочих видов деятельности, основная часть прочих видов деятельности носит разовых характер: 

· реализация основных средств (Погрузчик ЮМЗ -6) - 127тыс. руб.;

· оказаны услуги Т-100 (погрузка гравия,  ч\з ЖКХ «Коммунальщик» - 14тыс. руб.,

· частичная реализация а\м Тойота-Хиайц (по решению суда ч\з СТО «Изумруд»)  - 1тыс. руб.,

· компенсация расходов по выплате среднего заработка с учетом начислений на ФОТ (РВК) – 30тыс. руб.,

· внереализационные доходы:

· корректировка возмещения материального ущерба по исполнительному листу Асеевым Н.Н. (прибыли, убытки прошлых лет) 29тыс. руб.,

· взыскан иск по исполнительному листу с Асеева Н.Н. – 8тыс. руб.

Доходы от прочих видов деятельности составили 209 тыс. руб.

Выручка от прочих видов деятельности в процентном соотношении к основному виду деятельности за 2005 год составила 3,08 %.

Расходы по прочим видам деятельности  составили 110 тыс. руб. в том числе:

· расходов по выплате среднего заработка с учетом начислений на ФОТ (РВК) – 30тыс. руб.,

· услуги Т-100 (погрузка гравия,  ч\з ЖКХ «Коммунальщик» - 14тыс. руб.,

· начислена з\плата ИТР в процентном соотношении к основному виду деятельности с учетом начислений ЕСН и обязательного страхования от несчастных случаев -40 тыс. руб.,

· начислен налог на имущество за 2005 год в процентном соотношении к основному виду деятельности -1тыс. руб.,

· внереализационные расходы корректировка возмещения материального ущерба по исполнительному листу Асеевым Н.Н. (прибыли, убытки прошлых лет) -25тыс. руб.

Полученная прибыль от прочих видов деятельности за 2005 год составила 99тыс. руб. Начислен налог на прибыль в сумме 24 тыс. руб. Чистая прибыль составила 75тыс. руб.
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