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ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ
Открытого акционерного общества «Восточная Сибирь»
1. Пункт 8.4- второе предложение изложить в следующей редакции: «В предложении указывается количество акций, принадлежащих акционеру (акционерам), оно должно быть им (ими) подписано».
2. Пункт 8.5 - последний абзац - исключить слова: «(аудиторскую проверку)»
3.
Пункт 10.1 - изложить в следующей редакции:

«10.1. Общество вправе по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев и (или) по результатам финансового года принимать решения (объявлять) о выплате дивидендов по акциям. Такое решение может быть принято общим собранием акционеров в течении трех месяцев после окончания соответствующего периода».

4.
   Пункт 10.3. - исключить слово «годовых» по тексту.
5. По тексту Устава изменить название положение «О порядке созыва и проведения общего собрания акционеров» на название « О порядке подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров ОАО «Восточная Сибирь».
6. Пункт 15.6. - заменить слово «письмом» на слова «заказным письмом».
7. Пункт 15.8 - дополнить предложением:
«К дополнительной информации, обязательной для предоставления лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, относится информация о наличии либо отсутствии письменного согласия выдвинутых в выборные органы Общества кандидатов».

8.
   Пункт 17.2 - изложить в следующей редакции:
«17.2. По итогам голосования счетная комиссия составляет в срок до 15 дней протокол. Решения, принимаемые общим собранием акционеров и итоги голосования оглашаются на собрании или доводятся в течении 10 дней после составления протокола об итогах голосования до сведения лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров в форме отчета, посылаемого заказным письмом».

9.
  Пункт 20.3 - изложить в следующей редакции:
«20.3. Выборы членов Совета директоров Общества осуществляются кумулятивным голосованием».

При кумулятивном голосовании число голосов, принадлежащих каждому акционеру, умножается на число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров Общества и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами.

Избранными в состав Совета директоров Общества считаются кандидаты, набравшие наибольшее число голосов».

10.
    Пункт 22.6 - изложить в следующей редакции:
«22.6. Вознаграждение и (или) компенсации расходов членам Совета директоров Общества могут выплачиваться в размерах, устанавливаемых

решением общего собрания акционеров в период исполнения ими своих обязанностей».

11.    Пункт 23.1 - первый абзац изложить в следующей редакции: 
«Руководство текущей деятельностью общества осуществляется директором или генеральным директором и Правлением Общества»
12.    Статью 23 дополнить пунктом 23.14:
«23.14. В случае, если полномочия генерального директора приостановлены решением Совета директоров или он не может исполнять свои обязанности, Совет директоров Общества обязан принять решение о назначении  генерального директора из своего состава».
Генеральный директор 
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